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Plehan - U sklopu svoje posjete Bosanskoj Posavini, uz Općinu Derventa, Školski centar
„Mihajlo Pupin“, i Hrvatski dom, 24. kolovoza 2017. godine ambasadorica SAD-a, Maureen
Cormack posjetila je i Franjevački samostan na Plehanu i Terapijsku zajednicu Izvor.

      

U Franjevačkom samostanu ju su je dočekali gvardijan samostana fra Anto Tomas i vikar fra
Franjo D. Stjepanović. Nakon kratke molitve u kapeli sv. Ivana Krstitelja, ambasadorica je obišla
životni prostor franjevaca na Plehanu. Pri tome ju je gvardijan upoznao sa nastojanjima uprave
samostana oko uređivanja započetih projekata na Plehanu i o problemima koji sprečavaju
njihovo provođenje. Na susretu u samostanskoj dvorani gvardijan je ambasadorici nastojao
približiti sliku životnog prostora ne samo na samom Plehanu, nego na čitavom području
djelovanja franjevaca ovog samostanskog područja. Fra Anto Tomas je u svom predstavljanju
naglasio o velikom kulturnom blagu ovog Samostana, o utjecaju franjevaca Plehanskog
samostana na razvoj kulturne, religiozne i nacionalne svijesti modernog čovjeka, kao i na
probleme otuđivanja i nijekanja istih zasluga i vrijednosti u trenutnom životnom okruženju.
Navodeći životne prilike i neprilike u kojima trenutno žive i djeluju franjevci na Plehanu,
gvardijan se otvoreno utekao zagovoru ambasadorice Cormack u borbi za provođenje misije
franjevaštva na ovim područjima, što je ambasadorica prihvatila u okviru svojih mogućnosti i
ovlasti.

  

Nakon susreta u samostanskoj dvorani, plehanski gosti, u pratnji gvardijana i vikara prošetali su
plehanskim brežuljkom do Terapijske zajednice Izvor na Plehanu koja je projekt HKO Kruh sv.
Ante, iz Sarajeva. Pri tomu su obišli i fratarske grobove na mjesnom groblju. U Terapijskoj
zajednici Izvor, gvardijan fra Anto Tomas je naznačio značaj rada Terapijske zajednice Izvor za
djelovanje franjevaca u ovom kraju, a vikar samostana, koji je ujedno i voditelj Zajednice, fra
Franjo Dalibor Stjepanović, predstavio je aktivnosti i program kojim se nastoji pomoći
štićenicima u borbi za izlječenje od ovisnosti.

  

Ambasadorica je, nakon predstavljanja Terapijske zajednice obišla prostor kojeg koriste i
obrađuju štićenici koji su u programu, te ne krijući svoje oduševljenje pozdravila ovakav vid rada
na jačanju svijesti o zdravlju i vrijednosti ljudskog života.
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